



Сотрудники Малодербетовского межрайонного следственного отдела приняли участие в акции «Помоги собраться в школу»



Малодербетовским межрайонным следственным отделом совместно с прокуратурой района принято участие в акции «Помоги собраться в школу», направленной на оказание социальной помощи детям из малообеспеченных и многодетных семей.

Так, сотрудники следственного отдела и прокуратуры района вручили школьнику – первокласснику из подшефной семьи, необходимый комплект канцелярских принадлежностей и другие подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1494830>